

福清僑鄉報

星期二

2021年11月9日
农历辛丑年十月初五

今日天气 多云
东北风<3级
气温:13℃~16℃

新闻热线:

85501111



http://fqqx.com 邮箱:fqqxb@163.com

更多新闻、生活资讯点击福清新闻网
http://www.fqxww.com



主管单位:中共福清市委宣传部 主办、出版单位:福清市融媒体中心 总编辑:吴凌峰 CN-35(Q)第0001号 第3789期 今日4版 免费赠阅

为新时代新福清发展凝聚正能量

叶仁佑调研党建工作

■记者 林翔

本报讯 昨天,福州市委常委、福清市委书记叶仁佑带领有关部门人员,深入村居、企业、部门等地,调研指导基层党建工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要论述和来闽考察重要讲话精神,认真贯彻福州市第十二次党代会和福清市第十四次党代会精神,牢固树立抓好党建是最大政绩理念,做到党建、发展两手抓,两手都要硬,不断开创党建工作新局面,更好地服务发展、服务群众,为新时代新福清发展凝聚正能量。

村级组织换届是农村政治生活中的一件大事。在音西街道洋埔村,叶仁佑与镇村负责人座谈,认真听取有关情况介绍,详细了解村两委换届工作准备情况及存在的困难和

问题。他要求,要严守换届选举纪律,严格按照换届选举程序,切实做好村(居)民委员会换届选举工作。要坚持系统谋划,扎实推进“村改居”工作,积极组建村级经济合作社,带动群众增收致富,壮大村级集体经济,进一步提升基层社会治理和城镇化发展水平。

福建捷联电子有限公司是全球最大的液晶显示器研发及生产基地,该公司党支部成立于1999年,2014年升格为党委。在参观完捷联电子党群服务中心后,叶仁佑充分肯定了公司党委“抓好党建促发展”的工作思路,希望企业积极发挥党建引领优势,推动企业发展和党建工作互融共进,构建非公有制企业和谐稳定的劳动关系,同时探索成立员工基金,发挥激励作用,引进和留住人才,为企业打造智能化工厂奠定人才基础。

福清市融媒体中心于2018年11月挂牌,整合原有“一报一台一网”“三微一端”等传播平台,积极打造福清主流舆论阵地、综合服务平台、社区信息枢纽。在福清市融媒体中心,叶仁佑实地察看了意识形态阵地建设情况,并向全市广大新闻工作者致以“记者节”的节日问候。

他强调,市融媒体中心作为党委、政府新闻宣传的主阵地、主渠道,要牢记党媒姓党的原则,按照中央和省、市要求,以高度的政治自觉,积极弘扬主旋律,传播正能量,凝聚各方共识,为福清发展提供坚强有力的思想文化保障;要坚持“两条腿”走路,在发挥好“喉舌”作用的同时,积极服务群众,拓展运营业务,进一步提升综合效益;要提高产品质量,加强策划,创新思路,努力提高“采编播”水平,不断提升影响力;要优化工作机制,探讨建立多层次的薪酬绩效管理体系,为提

高队伍整体水平打下坚实的人才基础;要更好服务社会,进一步挖掘新潜力、扩大影响力、打造品牌力,为新时代新福清发展营造良好舆论氛围。

建设新时代文明实践中心,是加强基层思想文化工作和精神文明建设的重要举措。叶仁佑察看了福清市新时代文明实践中心建设情况,听取中心功能设置、志愿服务队伍、活动项目开展等情况汇报。他希望,新时代文明实践中心要创新工作思路,注重常态长效,在志愿服务、宣传教育、公益帮扶等方面下功夫,使文明实践中心建设更具活力、更见成效。

福清市廉政教育中心是福清党员干部锤炼政治品德的培训基地、习近平新时代中国特色社会主义思想和福清优秀传统文化的传播平台、福清广大党员干部修身的精神家园。叶仁佑实地察看了该中心党

风廉政阵地建设情况,对展陈内容、形式和现代化手段应用水平给予充分肯定。他要求,要发挥廉政教育中心的载体作用,加强对全市党员干部的警示教育,创新警示教育方式,丰富警示教育内容,扩大警示教育效果,同时要形成震慑效应,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,营造风清气正的良好政治生态。

调研中,叶仁佑强调,谱写全方位推进高质量发展超越的福清篇章,关键在强化党的领导,根本靠全面从严治党。全市各级党组织和广大党员干部要切实增强“全面从严治党永远在路上”的政治自觉,进一步筑牢思想防线、建强干部队伍、夯实基层组织、优化政治生态,以高质量党建引领福清高质量发展超越,为新时代新福清发展凝聚正能量。

市领导陈恒东、林彤、曹方敏、张斌、俞华参加活动。

切实把民生实事办好 市领导现场推进城建项目建设

■记者 林明

本报讯 昨天上午,代市长吴永忠带领相关部门负责人,结合市级老领导座谈会有关建议,就群众关心的城市公共基础设施建设开展专项调研,现场协调推进项目。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,结合“再学习、再调研、再落实”活动,深入开展“转作风、强服务、办实事”集中提升和“攻坚120天”专项行动,切实把民生实事办实办好,以良好的城乡环境和城市品位提升群众获得感、幸福感,为我市实现高质量发展超越注入强劲动能。

当天,吴永忠一行先后察看了“一闸三线”项目龙高段建设情况、清洋街(福业路—卓越路)道路提升改造项目、清溪街(福俱路—福唐路)项目建设情况、虎溪公园东园、东门体育公园、一拂街及渔市街提升改造项目街心公园段建设情况,每到一处,吴永忠都详细了解项目建设进展情况,并要求项目负责人注意施工安全,在确保工程质量的同时,科学合理安排施工进度,确保工程尽快完工,为群众出行提供便捷。

吴永忠要求,各级各有关部门要切实提高政治站位,紧盯目标任务,突出重点,攻坚克难,充分吸纳广大人民群众的合理的意见建议,深入分析研究问题的破解方法,以强烈的担当精神、饱满的攻坚劲头,奋力冲刺,确保各项工程按照时间节点高效有序推进。要密切配合,互相协作,强化对接,进一步做好施工期间的交通保安和安全疏导工作,加快施工进度,切实做好城建项目建设的有关工作,同步推进断头路用地审批、路灯和景观树改造、门球场建设、路面景观改造等项目建设,满足人民群众生产生活需求,以实实在在的攻坚成效提升百姓的幸福指数。

新一代信息技术与制造业融合发展试点示范名单公布 福清核电1项目入选

■记者 谢雄

本报讯 近日,工信部公布了2021年新一代信息技术与制造业融合发展试点示范名单,福州市共有4家企业成功入选该名单,福建福清核电有限公司基于流量大数据的核电网异常行为分析管控平台(面向工业信息安全能力提升方向)项目位列其中。

据了解,工信部开展新一代信息技术与制造业融合发展试点示范遴选,旨在推动新一代信息技术与制造业全要素、全产业链、全价值链的深度融合,加快制造业技术、模式、业态等创新和应用,增强工业信息安全产业发展支撑,为制造业高质量发展注入新动能。

渔溪司法所林强 获评全国司法所模范个人

■记者 陈凯婷

本报讯 近日,司法部在全国司法所工作会议上表彰了“全国模范司法所”“全国司法所模范个人”。福建共有17个司法所、22名司法所工作人员受到表彰。福清市司法局渔溪司法所林强被评为“全国司法所模范个人”。

渔溪司法所所长林强长期扎根基层,积极帮助居民化解各种矛盾纠纷,深入学校、乡镇、机关等单位,开展普法宣传教育活动。林强所在司法所曾入选福州市“十佳百优基层单位”。2015年,在省政法系统举办的“十佳百优基层单位”评选活动中,福清渔溪司法所成为当时福州市司法行政系统中唯一入选的基层所。该所曾连续5年被福州市司法局评为“法制宣传先进集体”,并荣膺“全省首批规范化司法所”。

**人民代表大会制度
是我国的根本政治制度**

(下转二版)

茶籽大丰收 工人喜采摘

福建省王姆山生态农业有限公司位于阳下街道北山村。入秋以来,山上近3000亩山茶树喜获丰收,工人忙着抢时采摘。据悉,王姆山空气清新,土壤肥沃,是我市山茶树优质高产最佳区域,年产20多吨山茶籽油热销各地。

郭成辉 摄



“侨乡消防卫士”动地诗

——福清市消防救援队伍改制3周年纪实

■记者 陈希龙 通讯员 陈盛飞

三年来初心不改,永远的队魂融入血脉;三年来风雨兼程,不变的宗旨刻骨铭心;三年来同心前行,逆行的身影彰显大爱。

三年前,福清市消防救援大队正式改制组建,从“橄榄绿”变“火焰蓝”,变的只是他们身穿的制服颜色,不变的是他们铁心向党的赤胆忠心。

三年弹指一挥——在历史的长河画卷中,只是短暂的一瞬,但在福清消防救援事业发展史上,却是一个重要的分水岭。福清市消防救援大队固本开新,凤凰涅槃,实现了从“橄榄绿”到“火焰蓝”的华丽转身。三年征途如虹——回望刚刚走过的三年呕心沥血的奋斗历程,福清市消防救援大队始终牢记嘱托,忠实践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”四句话总方针,按照福建省消防救援总队“一年打基础、两年上台阶、三年走前列”的部署要求,竭诚履行职责使命,改革建设发展迈出了坚实步伐,兑现了“侨乡消防卫士”的诺言,向党和人民交出一份靓丽“福清消防答卷”。

没有规矩,不成方圆。没有严明的纪律,就没有队伍的战斗力和战斗力。三年来,福清市消防救援大队始终坚持纪律部队建设标准不动摇,加快推进队伍转型升级,着力锻造全面过硬、堪当重任的应急救援主力军和国家队。

打铁还需自身硬。“火场打不赢,一切等于零。要想在火场上少流血、不流血,平时训练就要多流汗。”福清市消防救援大队主要负责人说,该大队始终牢记队伍的生命力在于战斗力,引导队伍把全部心思向打仗聚焦,各项工作向打仗用劲,确保在党和人民需要的时候拉得出、上得去、打得赢。

三年来,福清市消防救援大队着眼“全灾中、大应急”任务需要,在福清布点建设了5个消防救援站,5支专业救援编队,并按照“一专多能、多能一体”的要求,广泛开展大练兵比武。同时,聚焦“高低大化”“老幼古标”等重点单位、敏感场所和各类灾害事故,攻关破解应急救援重大课题,加强“综合性”救援

技战术研究,不断提升强能,综合应急救援能力全面提升。

甘当人民群众的“守护神”

赴汤蹈火是消防救援队伍的精神特质和职业操守。救民于水火,助民于危难,召之即来,来之能战,战之必胜,这是福清市消防救援大队全体指战员对使命召唤的坚定回答。无论是扑灭火灾、抗洪抗台,还是抢险救灾、抢救伤者,他们无所畏惧、一路向前,始终奋战在最危险的地方。烈焰滚滚里,他们用“最美逆行”开辟一条条救援通道;滔滔洪水中,他们用血肉之躯筑起一道道安全防线;抢险救灾中,他们星夜驰聘,用实际行动书写责任与担当。

今年8月15日,镜洋镇大化山有1名驴友不慎跌入水库坝底河谷

内。接到报警后宏路消防救援站立即赶赴现场救援。由于山路崎岖无法行车,消防队员只能耗费4小时徒步18公里山路进行搜救。返程时,已是夜幕降临,天空下起了小雨,救援人员抬着伤员走在仅容一人通过的泥泞崎岖山路上,黑夜、雨水、山路、体力透支……可伤者的情况不容拖延,大家轮番接力,经过3小时的夜行,终于将这名伤员转移到了山脚安全地带。

烟,熏黑了脸庞;火,燎伤了肌肤,手中的水枪从不曾放下。汗,湿透了背脊;血染红了征衣,脚下的阵地巍然不动。三年来,福清“消防人”践行着“侨乡消防卫士”的诺言,用忠诚和担当牢牢筑起生命的堤岸。

讲文明 树新风 公益广告

福清正在创建 第七届全国文明城市

期待并感谢您的支持和参与